值班主任:张媛媛 编辑:马莎莎 美编:王蓓 校对:曾艳



冰上"遛娃"

12月25日,北京圆明园景区内的一幕温馨场景吸引了众多游客的目光。一对黑天鹅夫妇带领着六只新生宝宝在冰上列队行走,萌态十足。小天鹅们紧紧跟随着父母,时而列队行走,时而在冰面上嬉戏玩耍,场面十分温馨。

新一代深远海一体化 大型风电安装船交付试航

12月27日,记者从总部位于广东深圳的中国国际海运集装箱(集团)股份有限公司获悉,我国自主设计建造的新一代深远海一体化大型风电安装船"博强3060"在山东烟台试航,该船全长133米,最大作业水深70米以上,总可变载荷达11000吨,在作业水深、甲板可变载荷、起重吊装能力等方面均创下"国内之最"。

"博强3060"由中集集团旗下的中集来福士海洋工程有限公司设计建造,12月24日在山东烟台命名交付。该船甲板作业面积约4800平方米,可满足4套12MW或3套16MW海上风电机组的运输和安装,是目前国内能够承运整根塔筒的新一代风电安装船。

此外,该船配装1台2200吨绕桩式海工吊机,可满足未来20MW级风机的安装需求;桩腿长度为120米(可加长至136米),配置8英寸齿条板,抗疲劳、耐磨性能更优,抗冲击性更好。

与国内同类型船型相比,"博强3060"具有工作窗口期更长、安装效率更高、碳排放更低、运营更经济等特点,其设计标准满足中国海域、东南亚海域以及欧洲海域的作业需求,入级中国船级社。

校长用银杏叶堆出一条"龙"



近日,四川成都一所小学银杏叶落满了地,校长带领着工作人员,将这些落叶清扫在一起,经过一番巧思,一条栩栩如生的"龙"展现在师生眼前。

网友纷纷为这位校长的创意点赞:"真是太棒 了,既美化了校园,还给孩子们带来了欢笑。"

美国夫妇 计划在船上度过余生



据英国"天空新闻网"当地时间12月25日报道,约翰·亨内塞和麦乐迪·亨内塞(上图)来自美国佛罗里达州。这对夫妇三年前变卖家产,买下一辆房车周游美国。不过,在路上生活了一段时间后,约翰说他厌倦了开车。

一次偶然的机会,这对夫妇看到了"皇家加勒比海"邮轮的广告,在这艘船上可度过一个274天的假期。于是,这对夫妇开启了在海上的养老生活。他们从一艘船上下来,又马上奔赴另一艘船。目前,这对夫妇已经去过全球许多地方,他们的海上旅行计划已经预订至2024年12月。

亨内塞夫妇还在一艘名为"维埃别墅"的邮轮上预订了房间。这艘邮轮提供半永久居住权,船上30%的乘客打算长期居住。据悉,"维埃别墅"目前仍在建造。按照计划,它每三年环游世界一周。船上的房间起步价为9.9万美元,带阳台的房间则要24.9万美元。另外,长期乘客还需要每月支付8000美元。亨内塞夫妇说,他们最少要在"维埃别墅"上待15年。

英国大量汽车被老鼠咬坏

据英国《镜报》当地时间12月26日报道,英国 今年爆发了鼠患,导致数百辆轿车和货车被毁。

英国皇家汽车俱乐部表示,老鼠啃咬车辆造成的故障现在已经达到了创纪录的水平。该俱乐部称,今年的前11个月,他们共处理了303起动物毁坏车辆的事件,这比有记录以来任何一年的同期数据都要多,比2018年1月至11月的196起增加了55%。在今年动物毁坏车辆的事故中,51%是由老鼠造成的。这些横行霸道的老鼠经常啃咬车辆的燃油软管,入侵发动机舱,损坏车头灯。与此同时,英国皇家汽车俱乐部表示,巡逻队还报告了许多狐狸啃咬速度传感器线路、挡风玻璃雨刷和刹车软管的案例。

在英格兰西南部工作的巡警尼克表示,他曾发现一只松鼠用汽车的空气过滤器来储存坚果。英国皇家汽车俱乐部的另一名工作人员则发现,有10只老鼠在一辆汽车挡风玻璃底部的嵌板下安了家。

越来越多德国员工 因心理疾病请假

多的德国员工因为心理疾病无法工作。根据德国 联邦劳工局日前发布的数据,2022年,德国员工 因为心理疾病和行为障碍生病或丧失工作能力的 总天数升至1.32亿天,创历史新高。与20年前相 比,这一数据增加了一倍多。 报道称,从性别来看,德国女性2022年因心

德国媒体当地时间12月25日报道称,越来越

报道称,从性别来看,德国女性2022年因心理疾病请假的天数同比增加2.7%,达到7700万天; 男性则同比增加7.8%,达到5500万天。德国因为心理疾病和行为障碍遭受的经济损失也在2022年达到顶峰,为172亿欧元,与上一年相比增加了8.9%。

德国联邦劳工局表示,除了受新冠疫情影响, 职场变化带来的新压力也是因素之一,比如数字 化的快速发展,人口变化和熟练工人短缺等。

韩国已安装 66公里道路加热系统



右侧是用热成像仪拍摄的道路照片

韩国首尔一些地区近年来安装了道路加热系统,遇低温天气自动启动,融冰化雪。

首尔城东区多山,上周气温下降到-14℃,还下了大雪。"以前每次下雪,公交车就不能在山路上运行。"61岁的柳姓公交车司机说,今年12月初,路面下安装了加热系统,民众出行焦虑不复存在。

首尔市政府资料显示,这种加热系统安装在路面以下5厘米至7厘米处,气温降低到2℃以下就自动启动,将路面温度加热至5℃至10℃,每小时可以融化3厘米至5厘米的积雪。

这种系统每百米大约1亿韩元(约合人民币55万元)。首尔市政府一名官员说,由于预算有限,安装地点要仔细选择,综合考量坡度、交通量、事故率等因素。统计显示,近年首尔共安装了419套道路加热系统,覆盖65.96公里长的路面。

首尔还安装了人行道加热系统11个,主要是 在斜坡上的公交站,小学人口处等。

火鸡在电线上乱窜 加州数千居民遭遇断电



当地时间12月24日,一只野生火鸡(**上图**)在 美国加利福尼亚州萨克拉门托市的电线上乱窜, 导致4000多住户断电。

萨克拉门托市公用事业局表示,12月24日12时15分,格林海文和小口袋社区的4248个住户断电。工作人员迅速前往调查,并把电力输送到另一条线路。该地区的大部分住户在当日13时20分恢复供电。

加州几乎每个地方野生火鸡的数量都在增长。多年来,这些火鸡给萨克拉门托地区带来了诸多问题。它们闯入企业和住宅,也对邮递员和送货司机造成了威胁。

本报综合新华社等报道